

Состояние преступности на территории Ейского района характеризуется снижением числа зарегистрированных преступлений по сравнению с прошлым годом на 7% (2075, АППГ - 2222).

Распространенным преступлением на территории района являются кражи, их число в общей структуре преступности составило 40%.

В результате изменения закона и профилактической работы количество краж на территории района снижено на 13 % или на 132 преступления.

При этом возросло количество разбойных нападений с 4 до 14 и неправомерным завладением транспортных средств с 2 до 14 преступлений.

Несущественно снижено количество убийств с 13 до 10 (на 23 %) и причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего с 5 до 3 (на 40 %). Количество совершаемых преступлений несовершеннолетними незначительно снизилась с 31 преступления до 29.

Правоохранительными органами выявлено 44 преступления, связанных с незаконным сбытом наркотических средств.

На территории района совершено 301 мошенничество и большая их часть совершена с помощью мобильной связи и сети «Интернет».

Так же в Ейском районе произошло 6 ДТП повлекшие гибель людей.

В 2016 году прокуратурой в суды предъявлено 271 исковое заявление. Основную массу исков составили иски в интересах неопределенного круга лиц. Прокуратурой

оспаривалась законность передачи муниципального имущества в аренду, признавались бездействия органов местного самоуправления незаконными по не погашению задолженности перед поставщиками товаров, работ и услуг, признавались в судебном порядке недействительными перераспределение земельных участков под личное подсобное хозяйство.

В сфере надзора за соблюдением федерального законодательства выявлено 3816 нарушений закона.